

«День Народного Единства.»

4 ноября вся наша Россия отмечает день «Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

В преддверии праздника «Дня народного единства», воспитатели провели с воспитанниками группы мероприятия с целью знакомства детей с праздником – «День народного единства», расширения представления детей о родном крае, стране, в которой мы живем, развития любознательности, привития любви к Родине, воспитания патриотических чувств, доброжелательного отношения друг к другу, желания прийти на помощь.

Воспитанники группы сделали солнце под названием «Дружные люди – сильная страна!»

